



С Л О В О КОММУНИСТА



Газета БЕЛГОРОДСКОГО РЕГИОНАЛЬНОГО ОТДЕЛЕНИЯ
политической партии
«КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

Основана в сентябре 1994 г.
Выходит по средам
Цена свободная

7 июня 2023 года
№22 (1426)

12+

Белгородчина в огне!

Товарищи! Белгородская область – это территория Российской Федерации, и она сейчас в огне! Стираются города, уничтожаются дома наших жителей, и не понятно почему СМИ не поднимают ажиотажа вокруг этого. Районы Белгородской области, расположенные ближе к границе с Украиной, систематически попадают под обстрелы ВСУ. Шебекинский, Грайворонский, Валуйский, Волоконовский, Борисовский, Краснояружский районы ежедневно пополняют статистику по прилетам и пострадавшим.

Мы, жители Белгородской области, чувствуем себя чужими, брошенными. Почему к нам такое безразличное отношение? Считаю неправильным создание информационного вакуума, нужно информировать российское общество о происходящих в нашем регионе событиях.

Коммунисты и комсомольцы Белгородчины с начала проведения СВО оказывают посильную помощь нашей армии и гражданам: собирают гуманитарную помощь и передают её из рук в руки, зачастую выезжая «за ленточку», участвуют в лесозаготовках, проводят мероприятия для поддержания высокого морального духа наших солдат. Все действия коммунистов обусловлены пониманием серьезности положения и поставленных военно-политических задач.

По инициативе жителей Белгородской области в регионе созданы батальоны территориальной обороны. Небезразличные к судьбе своей малой родины люди объединились с целью защитить свой регион. Инициатива была поддержана Правительством области, члены ополчения обеспечены обмундированием и имуществом, проходят подготовку, их обучают инструкторы от Министерства обороны.

В рядах теробороны и наши товарищи Александр Курчевский, Екатерина Долгова, Денис Пшеничный, Артём Малыхин. Мы не понаслышке знаем, что вопрос о вооружении теробороны стоит серьезно. Поддерживаю инициативу о внесении изменений в федеральное законодательство с целью обеспечения членов территориальной обороны Белгородской области вооружением для защиты региона от террористических действий со стороны ВСУ.

Призываю СМИ, прогрессивную общественность как можно шире освещать события, происходящие в нашем регионе! Только так можно консолидировать российское общество, сообщать о проблемах, показывать молодому поколению пример гражданственности и патриотизма!

Первый секретарь
Комитета БРО КПРФ
Станислав ПАНОВ

Юрий Афонин в эфире «России-1»: Единственный способ обезопасить территорию России – уничтожить нацистскую шайку в Киеве

Первый заместитель Председателя ЦК КПРФ Ю.В. Афонин принял участие в программе «60 минут» на телеканале «Россия-1».

В студии обсуждали резкое обострение ситуации в Белгородской области: приграничный город Шебекино почти каждый день подвергается массированному обстрелу со стороны ВСУ, есть раненые среди мирного населения. Юрий Афонин отметил, что особый трагизм в том, что Белгородская и Харьковская область исторически очень тесно связаны, между регионами всегда были крепкие экономические связи, судьбы их жителей переплетены множеством родственных и дружеских уз. До майданского переворота белгородцы и харьковчане спокойно ездили друг к другу. На выборах жители Харьковской области голосовали преимущественно за пророссийские силы, в том числе – за Компартию Украины. Лет 10-15 назад и в страшном сне нельзя было представить того, что сейчас происходит. Но Запад, и прежде всего США, упорно, десятилетиями, вел свою деструктивную работу, создавая на Украине плацдарм для разрушения Русского мира, и вот к чему все это привело. И теперь заметил Юрий Вячеславович, для обеспечения безопасности Белгородской области просто необходимо полностью освободить от нацистов Харьковщину, для безопасности Брянской области – освободить Черниговщину. Или, что еще надежнее и правильнее, – свергнуть эту нацистскую шайку в Киеве и освободить всю Украину.

Продолжение на стр.3

Детям – нашу особую заботу

Сегодня Белгородчину, особенно приграничные районы, все чаще называют по аналогии с непрекращающимися обстрелами со стороны ВСУ, Донецком. Трудно всем, но особенно – самым незащищенным, старикам и детям.

Коммунисты активно участвуют в помощи тем, кому сегодня труднее всего. И, конечно, стремятся уделить внимание детям. И постарались сделать все возможное, чтобы в День защиты детей ребята на деле почувствовали эту заботу.

Так, в День защиты детей прошли встречи с детьми в Белгороде, Валуйках, Старом Осколе, Строителе, Волоконовке, Борисовке, других городах и районных центрах области.

Так, валуйские коммунисты вместе с активистами местного отделения ВЖС «Надежда России» организовали поход в парк аттракционов. В Головинском сельском доме культуры Белгородского района на праздничную программу «Здравствуй, лето!» пригласили ребят, которые участвовали в различных конкурсах. В Уразово Валуйского городского округа после спортивного праздника для ребят приготовили сладкое угощение. А в Строителе первый секретарь Комитета Яковлевского местного отделения КПРФ Василий Скалозуб вышел в парк, где обычно гуляют молодые мамы с детьми. Теплые слова, небольшие поздравительные открытки из его рук принимали с большой теплотой.

Алексеевские коммунисты поздравили с праздником родителей Белгородчины, пожелав им гражданского мужества в эти неспокойные времена. В Волоконовке детей поздравляли прямо на улице, дарили открытки и сладкие подарки. В Борисовке ребятам вручали праздничные флаеры и воздушные шары.

В библиотеке для слепых имени Василия Ерошенко прошел настоящий праздник для маленьких посетителей. Игры, конкурсы, подарки ждали в этот день и детей, которые являются актив-

ными читателями белгородской библиотеки №7. Председатель регионального отделения ВЖС «Надежда России» Елена Серенко вместе с активом общественной организации вышли в этот день на улицы Белгорода, чтобы поддержать горожан и выразить уверенность, что все вместе мы сможем преодолеть любые трудности.

Как отметил депутат Государственной Думы Сергей Гаврилов, детей, самых незащищенных, коммунисты стремятся окружить вниманием не только в дни праздников, но и помогать в течение всего года.

«Более 500 школ Белгородчины получили в подарок спортивный инвентарь: футбольные, волейбольные, баскетбольные мячи, шахматы и шашки, наборы для настольного тенниса и игры в лапту, а также многое другое. Весной, в дни школьных каникул, вместе с депутатами области, руководством Шебекинского района, отправили шебекинских детей из танцевального коллектива «Эверия» на отдых в Ялту. Под Новый год передали сладкие подарки в многодетные и малообеспеченные семьи. Многодетным и малообеспеченным семьям уделяем особое внимание, посещаем, стараемся решать их проблемы. Дети из этих семей, кстати, активно участвовали в конкурсе рисунков и сочинений, который провели ко Дню Победы.

Продолжение на стр.4



Подписка 2023

СЛОВО КОММУНИСТА - ВЕРНОЕ СЛОВО! ВЫ ХОТИТЕ ЕГО СЛЫШАТЬ?
ВЫПИСЫВАЙТЕ, ПОКУПАЙТЕ И ЧИТАЙТЕ ГАЗЕТУ ОБКОМА КПРФ
ИНДЕКС ПОДПИСКИ П5607



Постановления VI (майского) совместного пленума ЦК и ЦКРК КПРФ

«О задачах партии по укреплению народовластия и демократизации российского избирательного законодательства»

Правящие круги продолжают манипулировать избирательной системой России. Расширяются способы получения заведомо заданного результата. Нарушаются нормы, регулирующие организацию выборов, проведение голосования и установление его итогов. Положения такого рода возводятся в ранг закона. Действия «партии власти» искажают избирательную систему, подрывают доверие к ней граждан.

В обществе прогрессирует отчуждение личности от государства.

Одним из законодательных нововведений стало многодневное голосование. Оно значительно сужает возможности контроля общества за процедурой выборов, нарушает принцип непрерывности голосования, увеличивает риски злоупотреблений.

Несмотря на одиозный характер, внедряется дистанционное электронное голосование. Оно позволяет манипулировать цифровыми данными о результатах выборов в интересах «партии власти».

В мошеннических целях внедряется в законодательство и всё чаще используется на практике голосование вне помещений участковых избирательных комиссий — на придомовых территориях и в иных местах.

Продолжает широко применяться технология «паровозов» — включения в списки правящей партии крупных чиновников и известных людей, не намеренных представлять интересы избирателей в качестве депутатов. Данная практика стала формой обмана граждан и мобилизации административного ресурса.

Способом ограничения избирательных прав выступает механизм «муниципального фильтра». Его использование создаёт искусственные препоны для выдвижения оппозиционных кандидатов на выборах руководителей регионов.

Значительное число нарушений

допускается членами избирательных комиссий под воздействием представителей исполнительной власти. Массовый характер продолжают носить вбросы бюллетеней. Включение в состав избиркомов государственных и муниципальных служащих стало препятствием для реализации принципа независимости избирательного процесса.

Закон позволяет избирательным комиссиям отказывать в регистрации кандидата или списка кандидатов при выявлении неполноты сведений о претендентах на участие в выборах. Однако судьбу кандидата должны решать избиратели. Для защиты от произвола необходимо введение критерия существенности нарушений при представлении кандидатом персональных сведений.

КПРФ настаивает на реализации принципов открытости и гласности в деятельности избирательных комиссий. В связи с этим помещения для голосования на выборах любого уровня должны быть оборудованы средствами видеонаблюдения и трансляции изображения в интернет.

Последние годы характеризуются значительным усложнением условий проведения предвыборной агитации. Остро стоит вопрос о законодательных гарантиях свободного — в уведомительном порядке — проведения предвыборных митингов и демонстраций, шествий и пикетов. В дискуссиях, радио- и теледебатах, других совместных агитационных мероприятиях кандидаты должны участвовать лично.

Необходимо законодательно восстановить право общественных объединений направлять наблюдателей на избирательные участки, а также вернуть право на участие в работе избирательных комиссий всех уровней членов комиссий с правом совещательного голоса.

Наибольший ущерб избирательной

системе нанесён, принятым Государственной думой в мае 2023 года, законом о внесении изменений в федеральный закон от 12.06.2002 №67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации». Пострадали принципы гласности и общественного контроля в ходе голосования. Создаются дополнительные препятствия для работы журналистов и наблюдателей. На участках смогут присутствовать только журналисты, оформленные по трудовому договору не менее чем за два месяца до объявления выборов. Существенно изменён статус доверенных лиц кандидатов и партий. Их полномочия прекращаются с окончанием агитационного периода, что не позволяет им наблюдать за ходом голосования и знакомиться с его итогами.

Согласно одному из нововведений, списки избирателей могут изготавливаться в электронном виде и подписываться электронными подписями председателя, секретаря УИК. Перевод списков избирателей, реестров надомного голосования и другой документации в электронный вид без традиционного визуального контроля существенно осложняет наблюдение за честной избирательной процедурой.

В сложившихся условиях важнейшая задача КПРФ и её фракции в Государственной думе — борьба за формирование в стране подлинно демократичной избирательной системы. В целях реализации права граждан России избирать и быть избранными насущной необходимостью является совершенствование законодательства в сфере организации выборов и деятельности избирательных комиссий.

Заслушав и обсудив доклад члена Президиума ЦК КПРФ Н.В. Коломейцева по вопросу «О задачах партии по укреплению народовластия и демократизации российского избирательного

законодательства», совместный пленум ЦК и ЦКРК КПРФ постановляет:

1. Президиуму и Секретариату ЦК КПРФ, партийным комитетам всех уровней нарастить усилия в борьбе за формирование демократических правовых основ организации выборов в Российской Федерации. Активно использовать в этих целях возможности фракции КПРФ в Государственной думе ФС РФ, депутатов-коммунистов в региональных и муниципальных органах власти, членов избирательных комиссий.

2. Региональным комитетам КПРФ настойчиво усиливать контроль за проведением выборов, задействуя политико-правовые средства устранения любых нарушений. Использовать агитационный период на выборах 2023 года для разъяснения законодательных инициатив партии по вопросам исправления избирательной системы.

3. Комитетам КПРФ всех уровней, первичным отделениям партии развернуть работу по пропаганде разработанного фракцией КПРФ в Государственной думе ФС РФ проекта Избирательного кодекса Российской Федерации. Раскрывать значение данного документа для демократизации избирательного законодательства и обеспечения избирательных прав граждан.

Совету фракции КПРФ в Государственной думе ФС РФ для организации агитационной работы на местах направить в региональные комитеты партии материалы, раскрывающие суть положений проекта Избирательного кодекса и содержание предложений по совершенствованию избирательной системы России.

4. Президиуму ЦК КПРФ, Совету фракции КПРФ в Государственной думе ФС РФ предусмотреть в работе над проектом обновлённой Конституции Российской Федерации внесение положений, гарантирующих соблюдение принципов демократической избирательной системы: всеобщности, равенства, прямого тайного голосования, свободы выборов, добровольности участия. Предложить твёрдые гарантии для реализации права граждан на референдум.

5. Контроль за выполнением настоящего Постановления возложить на Президиум Центрального Комитета КПРФ.

«О задачах КПРФ по борьбе с фашизмом и патриотическому воспитанию подрастающего поколения»

Советский патриотизм явился вершиной многовекового развития патриотических чувств народов России. Он сформировался как закономерный результат победы Великой Октябрьской социалистической революции и успехов ленинско-сталинской модернизации. Была создана выдающаяся система советского воспитания в трудовом коллективе, в образовательном процессе, в рядах пионерии и комсомола.

Соединение патриотических традиций русской культуры и большевистского идеала социальной справедливости позволило состояться феномену советского человека. Его характерными чертами являлись: высокая нравственность, твёрдые принципы, глубокий гуманизм, неприятие любых форм угнетения, готовность к самопожертвованию, истинный патриотизм и интернационализм. В силу этого советский народ преодолел множество испытаний, победил фашизм, сыграл ключевую роль в крушении колониальных империй, прорвался в космос, обеспечил ядерный паритет, защитил мир от третьей мировой войны.

Разрушение СССР и реставрация капитализма имели следствием отход от советских принципов воспитания. Народы единой страны оказались под мощным давлением буржуазной идеологии. Расцвели антикоммунизм, антисоветизм и русофобия. В Прибалтике и на Украине распространение реакционных идей достигло апогея и привело к поощрению нацизма на государственном уровне.

Природа империализма раскрывается

во всей чудовищной полноте. Коллективный Запад разворачивает против России войну на уничтожение. Условиями победы являются мобилизация народных сил и консолидация общества. Однако правящие круги, проявляя свою классовую природу, проводят политику в интересах крупного капитала и высшей бюрократии. Такая ситуация в корне противоречит национальным интересам России, играет на руку «пятой колонне» и имперскому Западу. Проводимый курс возмущает граждан. Главное условие разращения данного противоречия — отказ от буржуазной деградации и переход на рельсы социалистического развития.

КПРФ предлагает трудящимся России свою созидательную программу. Она предполагает отстранение олигархии от управления экономикой и финансами. Возвращение ключевых отраслей государству. Обеспечение продовольственной и технологической безопасности. Кадровое оздоровление и очищение госаппарата от тех, кто запятнан себя коррупцией, антисоветизмом и русофобией. Отказ от пенсионной реформы. Восстановление всеобщего права на бесплатное, высококлассное образование и здравоохранение. Воспитание молодого поколения и всех граждан на принципах патриотизма, интернационализма, гуманизма и социальной справедливости, гражданственности и коллективизма.

Реализация программы КПРФ — надёжный путь к победе над фашизмом, агрессией НАТО и планами империалистов по расчленению и порабощению

России. Наши подходы гарантируют стране путь возрождения и процветания.

Совместный пленум ЦК и ЦКРК КПРФ постановляет:

1. Региональным и местным комитетам КПРФ, первичным партийным отделениям провести обсуждение представленного Председателем Центрального Комитета КПРФ Г.А. Зюгановым доклада «О задачах КПРФ по борьбе с фашизмом и патриотическому воспитанию подрастающего поколения». Выработать решения по практической реализации его положений.

2. Комитетам КПРФ всех уровней и каждому коммунисту настойчиво разъяснять позицию партии по вопросу специальной военной операции, раскрывать её антифашистский характер. Укреплять взаимодействие с военно-спортивными и оборонно-патриотическими объединениями, ветеранскими и молодёжными организациями, поисковым и военно-историческим движением. Повышать влияние пионерских и комсомольских организаций в детской и молодёжной среде.

3. Региональным и местным комитетам КПРФ обеспечивать диалектическое единство патриотического и интернационального воспитания коммунистов и партийной молодёжи. Активизировать работу комиссий по гражданско-патриотической и военно-патриотической работе. Определить ответственных за данное направление деятельности. Использовать в этой работе возможности коммунистов — ветеранов Вооружённых сил и участников специальной военной операции.

4. Президиуму ЦК КПРФ, региональ-

ным и местным комитетам партии продолжать систематическую работу по сбору и отправке гуманитарной помощи в новые регионы России, в зону проведения специальной военной операции. Оказывать поддержку ветеранам и инвалидам боевых действий. Обеспечить постоянную помощь семьям коммунистов, потерявших жизнь и здоровье в борьбе с неонацистскими формированиями.

5. Президиуму ЦК КПРФ, редакциям партийных изданий, Центру политической учёбы Центрального Комитета, коммунистам в общероссийской организации «Российские учёные социалистической ориентации» обратить внимание на теоретико-философские и исторические исследования советского патриотизма и интернационализма, передовых практик воспитания через коллектив, их популяризацию и пропаганду.

6. Президиуму и Секретариату ЦК КПРФ деятельно использовать влияние партии в международном коммунистическом, левом движении для сплочения сил в борьбе против империализма, фашизма и неокolonialизма. Обеспечить широкое распространение Манифеста за объединение народов мира «Оградить человечество от фашизма!», принятого Международным Антифашистским форумом в Минске 22 апреля 2023 года. Рассматривать его положения в качестве идейной основы для объединения прогрессивных сил в борьбе с реакцией.

7. Контроль за выполнением настоящего Постановления возложить на Президиум Центрального Комитета КПРФ.

Юрий Афонин в эфире «России-1»: Единственный способ обезопасить территорию России – уничтожить нацистскую шайку в Киеве

Начало на стр.1

Первый зампред ЦК КПРФ напомнил о том, что 31 мая исполнилось 26 лет со дня заключения между Россией и Украиной Договора о дружбе, сотрудничестве и партнерстве. Это был замечательный договор двух очень тесно связанных стран, двух братских народов. Но давайте посмотрим, кто и как стал его нарушать? В договоре есть пункт, в котором стороны обязуются не заключать с третьими странами договоры, направленные против своего партнера, и не предоставлять свою территорию для нанесения ущерба безопасности партнера. Как это согласуется с тем, что Украина давно и открыто объявила о том, что идет в НАТО? Или пункт договора, в котором стороны обязуются обеспечивать защиту этнической, культурной, языковой и религиозной самобытности национальных меньшинств на своей территории. Обеспечило украинское государство защиту русского языка и прав русских и русскоязычных граждан? Хотя, по совести, русскоязычных никак нельзя было назвать меньшинством – их на Украине всегда было большинство, но их права давно начали ущемлять. Эти пункты украинская власть начала нарушать задолго до Майдана, взяв курс на Запад и разрыв отношений с Россией, подчеркнул Юрий Афонин. Российская Федерация ничем не спровоцировала такие действия Украины, это были решения украинской власти.

В то же время, считает Юрий Вячеславович, Россия в свое время не использовала все свои ресурсы влияния, проводила недостаточно последовательную

политику на украинском направлении. Как не раз говорил Геннадий Андреевич Зюганов, вместо того чтобы развивать и применять «мягкую силу», наши послы на Украине занимались неизвестно чем – один «трубу» сторожил, другой конфетами с Порошенко торговал. Миллионы украинских граждан, которые были настроены пророссийски, за последние годы были вытеснены киевской властью за пределы страны, брошены в тюрьмы, загнаны в подполье под страхом репрессий. И теперь у нас нет другой возможности защитить этих людей, кроме как разгромить и ликвидировать русофобский нацистский режим, сказал Юрий Афонин.

На Украине сейчас свирепствует «отмена» русской культуры, но мы не можем уподобиться киевским нацистам. Между нами – фундаментальная разница, подчеркнул первый зампред ЦК: мы продолжаем ценить и уважать украинскую культуру. Мы не «отменяем» великого украинского поэта и художника Тараса Шевченко, не переименовываем улицы, носящие его имя. Но мы прекрасно помним, кто выкупил талантливого украинца из крепостной неволи, чтобы дать широкую дорогу его дарованиям: русский поэт Жуковский и русские художники Брюллов и Венецианов. Они не разделяли русскую и украинскую культуру, считали нашу культуру и историю общей, и мы сегодня считаем так же. На нынешней Украине память об этом пытаются полностью уничтожить, но мы обязательно должны об этом помнить и напоминать простым украинцам.

Гости студии также обсудили высказывания официального представителя

Пентагона Джона Кирби. Он выдает столько противоречащих друг другу заявлений за один раз, что это уже смахивает на шизофрению, отметил Юрий Афонин. С одной стороны, заявляет, что США против атак Украины на территорию России, но тут же говорит, что Украина обороняется, поэтому имеет право бить куда угодно. Кирби говорит, что Штаты не участвуют в планировании украинских операций, но тут же рассказывает, что они проводят с украинским командованием настоящие упражнения и дают советы, что делать. То есть прямо признается, что американские специалисты участвуют в планировании ударов ВСУ.

При этом, когда Кирби рассуждает о возможности непосредственного участия НАТО в боевых действиях, он говорит, что это «плохой сценарий». Дескать, это будет плохо и для украинцев, и для русских, и для всей Европы. Но, поскольку США делают практически все, чтобы НАТО и вправду втянулось в этот конфликт, то остается признать, что их целью является именно это: чтобы было максимально плохо и украинцам, и русским, и европейцам.

Надо понимать, заметил Юрий Вячеславович, что даже применение в Европе ядерного оружия вполне отвечает интересам США (при условии, конечно, что ракеты не полетят в сторону Штатов). Потому что даже небольшая ядерная война в Европе – это крест на всяких экономических перспективах ЕС на многие десятилетия вперед, огромный отток капитала и специалистов в США.

Чудовищно, цинично, но хотя бы



понятно, когда эскалацию конфликта оправдывают представители США: Америка может сильно выиграть от такого сценария. Но вот когда эскалацию этого конфликта поддерживают европейские политики, это выглядит по-настоящему дико, сказал Юрий Афонин. В свое время немецкий философ Шпенглер написал книгу под названием «Закат Европы». Так вот нынешние европейские политики, подливающие бензин в огонь украинского конфликта, рискуют довести дело именно до этого – до исторического заката Европы.

Славной пионерии 101 год

19 мая 2023 года исполнилось 101 год со дня создания пионерской организации в стране.

У истоков создания этой славной пионерской организации были Н. К. Крупская и В. М. Бонч-Бруевич, а название пионер предложил И. Н. Жуков – знаменитый педагог-новатор того времени.

Организатором и идейным наставником стал Российский Коммунистический Союз молодёжи, созданный в октябре 1918 года, прошедший организационный боевой и трудовой путь, а также овладевший всеми формами и методами воспитания молодёжи.

Символом пионерского движения стал красный пионерский галстук, разработаны и приняты клятвы пионеров при вступлении в ряды организации, а также был пионерский девиз и обязательно существовало пионерское Знамя красного цвета, реквизиты, бутафория и другая сувенирная продукция.

Главная цель создания пионерского движения – воспитание человека с детских лет, будущих патриотов Родины, а задач было очень много – от прилежного обучения в школе до высокопорядочного, образованного, политически зрелого юноши с лучшими морально-нравственными качествами.

Через эту организацию прошли за годы СССР более 210 млн юношей и девушек. Им прививали самые лучшие светлые ценности, чувство гордости за свою страну, учили взаимодействию в коллективе. В Ровенском районе пионерская организация начала создаваться с 1925 года.

Сначала был создан отряд, состоящий из 10 ребят, а вскоре была создана пионерская дружина с широко развитой сетью. В 1970 – х годах пионеров насчитывалось более 1500 человек. После 14 лет юноши и девушки выходили из этой организации по возрасту и вступали в Комсомол. Здесь существовали более значительные требования, согласно Уставу ВЛКСМ. За годы советской власти пионерия прошла те же трудности и

достижения, что и страна.

На её счету десятки тысяч дел не только трудовых, но и боевых. Многие пионеры были награждены орденами и медалями СССР, а семь пионеров получили звание Героя Советского Союза за подвиг в годы Великой Отечественной войны посмертно: Лёна Голиков, Шура Чекалин, Боря Царицын, Володя Дубинин, Марат Казей, Валя Котик, Зина Портнова.

Страна Советов делала всё, чтобы советская пионерия успешно развивалась и укреплялась. Для них строились Дворцы и Дома пионеров, лагеря труда и отдыха, детские санатории, спортивные сооружения и многие объекты для гармонического развития всех и каждого.

Советские пионеры прошли трудный и тернистый путь, он был переплетён с задачами всей нашей страны, которая перенесла все тяготы войны, а вместе с этим голод, холод, разруху, нищету, но всё преодолела, выстояла и победила не только в бою, но и в труде.

70 лет мы жили в мире и согласии, дружили со многими странами мира. Для пионеров проводились экскурсионные поездки в эти страны. Одним словом, пионеры жили в мире и были счастливы.

За большой вклад пионеров в учёбе, труде и боях на Знамени Пионерии два ордена Ленина, которые были вручены в честь 40-летия и 50-летия Пионерии. С самого начала создания пионерии, как юношеской организации, перед ней ставилась конкретная задача – хорошо учиться, постоянно расширять кругозор знаний, быть активным читателем литературы, приучать себя не только к умственному труду, но и физическому, заниматься спортом, развиваться творчески.

А сначала быть примером во всех делах – жизни, семье, учёбе, труде, общественной работе, чтобы с детских лет юноши и девушки были не пассивными созерцателями, а созидателями своей Родины.

Поэтому первые пионерские отряды боролись с беспризорностью, помогали

взрослым организовать детские дома, участвовали в субботниках, собирали макулатуру, обучали неграмотных людей, в праздничные дни стояли у памятников в почётном карауле, на месте пустырей со взрослым сажали сады, аллеи, оборудовали скверы, парки, а также проводили много полезных дел.

Советы отрядов и дружин организовывали для пионеров множество различных массовых мероприятий: начиная с пионерских линеек, заканчивая пионерскими кострами. Притом, они проходили очень весело и ярко, торжественно с песнями, музыкой, в школьной форме с красными галстуками на груди.

Всю эту работу возглавляли старшие пионервожатые школ. Для пионеров они были мамой и учителем, наставником и воспитателями, они любили и ценили их труд.

В Ровенском районе к старшим пионервожатым все относились с глубоким уважением, ведь они все были энтузиасты своей работы, хорошими организаторами, безгранично влюблённые в свою профессию.

Всех, естественно, я назвать не могу, это получится очень большой список, но отдельных постараюсь вспомнить, потому что они отдали много сил делу воспитания самых юных.

Волочаева М.И. – Лознянская школа, Некрасова Н.Г. – Нагорьевская школа, Ряднова М.В. – Наголенская школа, Чернокалова Т.Н. – Айдарская школа, Скрипникова О.Н. – Ржевская школа, Шурховецкая Н.М. – Ясеновская школа, Кравцова О.И. – Ровенская СОШ №1, Дегтярёва В.К. – Ровенская школа №2, Кутюва Л.Н., Гончаренко Р.М., Тарабан И.Н. – Новоалександровская СОШ и многие другие.

Большую работу проводили сотрудники районного дома пионеров во главе с его директором З.Н. Ефременко, которая трудилась в этом учреждении более 25 лет.

Всю методическую работу и организационную деятельность пионерским

дружинам оказывал райком ВЛКСМ. В его структуре был создан школьный отдел, как правило, возглавлял один из секретарей.

Продолжительное время здесь работали Сопина В.М., Старцева Л.Ф., Танова Н.Г., Литвинова Г.Е., которые постоянно оказывали практическую помощь общеобразовательным школам в работе октябрятских, пионерских и комсомольских организаций.

Для них разрабатывались мероприятия по всем направлениям, начиная от идейно-нравственного до эстетического воспитания, мероприятия эти чётко выполнялись. Поэтому и молодёжь была совсем иной.

В настоящее время в районе действует пионерская организация, хотя является малочисленной, но все пришли в организацию по велению сердца и хотят продолжить то дело, которые выполняли пионеры разных поколений и это отработано. Совет пионерских поколений обращается к родителям, педагогическому сообществу, поддержите своих юношей и девушек, не запрещайте носить пионерский галстук, ведь пионер во всём должен показывать пример, быть честным, справедливым культурным, трудолюбивым, стремиться к тому, чтобы стать патриотом, а разве это плохо?

Для убедительности в этом прочтите поэтическое воззвание из стихотворения «Пионеры тоже воевали»:

*Пионеры в тылу, трудясь не напрасно,
Они помогали в тяжелом бою.
Многие сами воевали отважно,
Жизнь отдавали за Отчизну свою.*

*Голиков, Котик, Дубинин, Портнова,
Чекалин, Царицын, Казей
Погибли героями, не увидев крова родного,
Не обрели даже юных друзей.*

*Память о них жива будет вечно.
Пионер и теперь на призыв: «Будь готов!»
Выполнит клятву умело и честно –
Ответит словами – «Всегда готов!»*

Примите искренние поздравления с Днем пионерии!

**Н. Нитепин,
председатель Совета
пионерских поколений.**

Детям – нашу особую заботу

Начало на стр.1

Коммунисты, комсомольцы, активисты общественных организаций стремятся сделать все возможное, чтобы самые маленькие белгородцы ощутили заботу взрослых. Эта забота сегодня приобретает особое звучание. Она нужна каждому ребенку», - подчеркнул Сергей Гаврилов.

Депутат Белгородской областной Думы Валерий Шевляков побывал в областном социально-реабилитационном центре для несовершеннолетних. В подарок ребятам передали футбольные, волейбольные, баскетбольные мячи, скакалки, наборы для настольного тенниса и шахматы. А сладкий подарок — любимое всеми мороженое — был встречен на «ура!».

Пресс-служб БРО КПрФ



Поздравления

Комитет Ровеньского местного отделения КПрФ горячо и сердечно поздравляет коммуниста

**РЯДНОВА
Андрея Сергеевича -
с юбилеем!**

Желает ему крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия, оптимизма и активной жизненной позиции.

Белгородские ребята побывали на крупнейшем авиационном заводе Воронежа



Белгород готовится отметить 80-летие Прохоровского сражения, которое стало переломным моментом Великой Отечественной войны, навсегда развеяв миф о непобедимости фашисткой Германии. Сегодня, когда приграничные районы Белгородчины все чаще называют вторым Донбассом, никому не нужно объяснять, что несет миру фашизм.

Потому с таким вниманием белгородские мальчишки и девчонки, которые приехали на Воронежский авиазавод в рамках образовательного проекта депутата

Государственной Думы Сергея Гаврилова (КПрФ), познакомились с Музеем боевой и трудовой славы этого предприятия.

Завод, который был создан на заре зарождения советской промышленности, был возведен в рекордно короткие сроки. В тот период предприятие выпускало преимущественно военные самолеты. Во время Великой Отечественной он был эвакуирован в Самару, но его сумели быстро запустить в работу. Легендарный штурмовик «Ил-2» называли «летающим танком». К началу войны было выпущено

всего 249 таких самолетов. 35 000 штурмовиков, выпущенные Воронежским авиационным заводом уже в эвакуации, внесли достойный вклад в Победу СССР в Великой Отечественной войне.

«Патриотическое воспитание на Белгородчине сегодня приобретает новое звучание, - подчеркнул Сергей Гаврилов. - Мы помним славную историю нашей большой Родины, героев войны и труда, рожденных в СССР. Сегодняшним мальчишкам и девчонкам есть на кого равняться, с кого брать пример. Знакомство с заводом, который является филиалом ПАО «Ил» - ВАСО и входит в дивизион транспортной авиации Объединённой авиастроительной корпорации, позволит молодому поколению больше узнать об отечественном самолетостроении, о богатых традициях и смелом новаторстве, которые определили рождение легендарных машин. Уверен, что у воронежских самолетов впереди - новые высоты. И, может, нынешние ребята, побывав на предприятии, вернуться сюда уже молодыми специалистами, чтобы внести свой вклад в работу легендарного завода».

В музее предприятия белгородские ребята также смогли познакомиться с героями, вписавшими славные страницы в историю предприятия. И, конечно, кульминационным моментом посещения ВАСО, стало знакомство с самим заводом. Дети прошлись по цехам, смогли увидеть, как строят самолеты, узнали, какие современные технологии внедряются в производство.

Неожиданным и приятным моментом стало знакомство с работниками завода. Выяснилось, что на предприятии также работают люди с нарушением слуха. А среди экскурсантов, которые в этот день побывали на предприятии, были как раз слабослышащие дети и дети глухих родителей. Оказалось, что 300 километров, которые разделяют Белгород и Воронеж, не помеха, и что некоторые работники завода дружат с родителями приехавших белгородских мальчишек и девчонок.

Сопровождающая группу сурдопереводчик Лидия Свеженцева поделилась впечатлениями:

«Хотим сказать огромное спасибо депутату Госдумы Сергею Гаврилову за такую интересную поездку. Дети из школы-интерната №23 и дети глухих родителей столько всего смогли увидеть, что эмоции переполняют. В восторге от возможности не только увидеть огромные самолеты, но и побывать внутри. Вот, к примеру, Марианне Прокоповой так все понравилось, что она непременно хотела бы вернуться, чтобы все рассмотреть еще раз, теперь уже со знанием дела. А Макар Бессонов после посещения завода сказал, что хотел бы стать программистом и пойти работать на авиационный завод».

Отметим, что в рамках образовательного проекта депутата Государственной Думы Сергея Гаврилова (КПрФ), направленного на ознакомление с историей развития отечественной космонавтики и авиации, на приобщение к героической истории России, воспитание патриотизма, на авиационном предприятии в ближайшие месяцы смогут побывать не только дети из Белгорода, но и Старого Оскола, Губкина, Алексеевки, Валук, Волоконовки и других городов и сел Белгородчины. У этих ребят знакомство с одним из самых мощных авиационных предприятий России - еще впереди.

Пресс-служба БРО КПрФ

**КОММУНИСТЫ И ПРОФСОЮЗЫ:
ЕДИНЫМ ФРОНТОМ НА ЗАЩИТЕ
ПРАВ ТРУДЯЩИХСЯ**



КПрФ

**КПрФ ПРОФ
НА ЗАЩИТЕ ВАШИХ ПРАВ!**

СТОЛКНУЛИСЬ С НАРУШЕНИЕМ ТРУДОВЫХ ПРАВ?
ХОТИТЕ СОЗДАТЬ НЕЗАВИСИМЫЙ ПРОФСОЮЗ?
ОСТАВЬТЕ ЗАЯВКУ НА САЙТЕ ИЛИ
ПОЗВОНИТЕ НА БЕСПЛАТНУЮ ГОРЯЧУЮ ЛИНИЮ

KPRFPROF.RU

8 800 500 28 37

КПрФ запустила новый проект, позволяющий защитить интересы наёмных работников. Теперь любой, кто столкнулся с нарушением трудовых прав, может обратиться на горячую линию и получить необходимую помощь. Квалифицированные юристы готовы провести консультацию и подготовить документы. При необходимости к решению проблемы могут быть привлечены региональные и федеральные депутаты.

Новый партийный проект - не альтернатива независимым профсоюзам. Напротив, он направлен на эффективное взаимодействие с ними, чтобы совместными усилиями защищать справедливые требования тружеников в условиях постоянного давления буржуазии на права трудящихся. Подчас профессиональным объединениям требуется не только юридическая защита, но и политическое влияние Коммунистической партии.

На основе нового проекта КПрФ, профсоюзы смогут оперативно обмениваться информацией и совместно разрабатывать поправки в действующее законодательство. Теперь этой деятельности придан системный характер.

Товарищ! Прочитал газету - передай её другому!

Следующий номер выйдет 14 июня 2023 г.

Газета отпечатана в ООО «ГАЗЕТНЫЙ ДОМ», ИНН 3123400660, 308000, Белгородская область, г. Белгород, ул. Михайловское шоссе, д. 27А.

Главный редактор: Шевляков В.А.
Сайт: www.belkprf.ru
E-mail: belkprf@mail.ru

УЧРЕДИТЕЛЬ И ИЗДАТЕЛЬ
БЕЛГОРОДСКОЕ РЕГИОНАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ
политической партии
«КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»
Газета издаётся на общественных началах.
Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора,
который несет полную ответственность за содержание публикации.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА:
Управление Федеральной службы по надзору в сфере связи,
информационных технологий и массовых коммуникаций
по Белгородской области
Свидетельство о регистрации
ПН № ТУ31-00206 от 08.12.2014г.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ (ДЛЯ ПИСЕМ)
308010 г. Белгород, ул. Крупской, 42А. Тел. 35-77-40, 35-77-30.
Индекс подписки: П5607.
Тираж - 6 тыс. Объем - 1 п. л.
Подписано в печать 06.06.2023; по графику - 15.00, фактически - 15.00.
Заказ № 23-04358

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.